

КРАСНОЕ ЖИАЛ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 94 (3982)

СУББОТА, 8 августа 1970 года.

Год издания 35-й.

Цена 2 коп.

КАК ДЕЛА НА СЕНОКОСЕ

На 7 августа в районе скосено 26.614 гектаров трав, застоговано 19.856 тонн сена, заложено 708 тонн сенажа (в том числе в «Ударнике полей» — 452, «Родине» — 100, «Ленинском пути» — 156 тонн). Витаминной муки заготовлено 704 тонны (в том числе в «Ударнике полей» — 255 тонн, совхозе «Краснинский» — 210, «Заре» — 178, колхозе им. Чкалова — 61 тонна).

Ход стогования сена характеризуется следующими данными (в процентах к плану).

Хозяйства:

«Краснинский»	109,1
«Мир»	100,3
Им. Чкалова	88,2
«Кузбасс»	85,4
«Колос»	82,5
«Заря»	72,0
Им. Ленина	62,6
«Заветы Ильича»	61,7
«Вагановский»	60,2
Им. Жданова	58,4
«Красное знамя»	58,3
«Ударник полей»	55,6
«Родина»	54,4
Им. Мичурина	54,0
«Рассвет»	51,2
«Искра»	50,9
«Ленинский путь»	46,3
«Новый путь»	44,8
«Труд»	44,2
«Путь к коммунизму»	40,4
«Гигант»	40,2
По району	63,0

Хозяйства района запаздывают с уборкой однолетних трав, допущен большой разрыв между ихкосовицей и стогованием. В совхозе «Вагановский», например, это равен 1000 га, в «Новом пути» — 436, в «Труде» — 250, в колхозах им. Чкалова и «Кузбасс» — 200 гектарам. Убрать скосенные травы за четыре-пять рабочих дней — основная задача на сегодняшний день.

Очень медленно идет заготовка витаминной муки и закладка сенажа. Руководителям и специалистам колхозов и совхозов, всем труженикам села необходимо принять все меры к тому, чтобы выполнить планы заготовки сена до начала массовой уборки зерновых культур.

ДНЕВНИК УДОЕВ

В первой колонке — суточный удой молока на корову на 7 августа 1970 года, во второй — прибавка (+) или снижение (-) по сравнению с удоями на 7 августа 1969 года (в килограммах).

Хозяйства:

Им. Мичурина	12,3	+3,6
«Путь к коммун.»	12,3	+2,1
«Краснинский»	12,2	+3,8
«Ударник полей»	10,6	+0,7
Им. Чкалова	10,4	+2,4
«Легинский путь»	10,4	+1,3
«Заветы Ильича»	10,0	+3,4
Им. Ленина	9,8	-0,9
«Вагановский»	9,6	+2,0
«Новый путь»	9,5	+1,1
«Гигант»	9,3	+1,8
«Родина»	9,3	+1,1
«Колос»	9,1	+0,4
«Красное знамя»	9,1	-0,2
«Искра»	9,0	+1,4
«Заря»	9,0	+1,0
«Рассвет»	8,9	+1,1
«Мир»	8,9	+0,6
«Труд»	8,7	-0,3
Им. Жданова	8,0	+0,8
«Кузбасс»	7,5	+1,0
По району	9,8	+1,3

ЗИМОВКА БУДЕТ СЫТНОЙ

В колхозе «Колос» на 7 августа застоговано 480 тонн сена, что составляет более 85 процентов к плану. С лугов и полей уже убранные все естественные, многолетние и часть однолетних трав. Колхозникам предстоит еще скосить и сметать с площади 130 га смесь вики и овса. С этого участка предполагаем взять 320 тонн добротаченного корма. По нашим расчетам в этом году мы будем иметь 800 тонн сена, что на 239 тонн больше плана.

Перед началом сенокосной страды в колхозе были созданы две кormодобывающие бригады. Труд колхозников облегчает машины. На складовке сена работают два стогометателя, три подборщика, два копновоза, два пресс-подборщика и несколько граблей. Уборка трав с полей в этом году ведется более качественно. Спрессованные тюки сена мы транспортируем к животноводческим фермам.

В колхозе «Рассвет» 13 автомобилей. На днях на заседании парткома обсужден вопрос о их готовности к началу уборки нового урожая. Члены парткома, отмечая некоторые упущения в ремонте и подготовке техники и транспортировке зерна, призна-

ют, кроме грубых в хозяйстве будет в достатке и сочных кормов. Механизаторам в скором времени предстоит убрать 800 га кукурузы. Замечу, кстати, что виды на ее урожай хорошие. Если в 1969 году мы получили с каждого гектара по 300 центнеров зеленой массы, то в этом году ее урожай обещает быть выше. Будут в колхозе и углеводистые корма. Для этих целей мы уберем 25 гектаров картофеля, 26 — корнеплодов и четыре гектара моркови.

На заготовке кормов хорошо трудятся трактористы В. К. Фомицкий, В. М. Баранов, Н. П. Жерзев, В. Чазов, И. А. Леденцов и другие. В погожие дни они выполняют сменные нормы выработки на 120—150 процентов.

Сейчас уже по всему видно, что зимовка скота в колхозе будет сытной.

В. ЕРМОЛАЕВ,
главный агроном.

ШОФЕРЫ НЕ ПОДВЕДУТ

ли общее техническое состояния машин хорошим. В хозяйстве опытные водители. Среди них шоферы первого и второго классов В. Ф. Оберман, А. М. Гешеткин, М. Бухта;

автомашин приложат все силы к тому, чтобы своевременно и без потерь вывезти хлеб с полей.

В. ВИСТ,
механик по снабжению.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Механизаторы и монтажники, каменщики и плотники — вся девятимиллионная армия строителей встречает свой праздник трудовыми успехами. В строй входят новые фабрики и заводы, жилые дома и культурно-бытовые учреждения.

О темпах строительных работ в нашей стране говорят следующие данные. В среднем, почти каждый день в Советском Союзе вступает в строй новое промышленное предприятие. А за последние четыре года построено около 1500 крупных индустриальных объектов.

За 10 лет трудящиеся получили миллиард квадратных метров жилой площади. Это в два раза больше, чем за предыдущее десятилетие.

Год ударной ленинской вахты строители — один из передовых отрядов рабочего класса — ознаменуют новыми достижениями в труде.

Строители Ровенского завода азотных удобрений прилагают все усилия к тому, чтобы вторая очередь предприятия вступила в строй в декабре текущего года. С ее пуском народное хозяйство страны ежегодно будет получать десятки тысяч тонн серной кислоты — ценнего сырья для производства минеральных удобрений.

На снимках: справа — общий вид строительства второй очереди Ровенского завода азотных удобрений. Слева — один из лучших монтажников комсомолец Николай Козуб. Ежедневно он выполняет сменные задания на 150—180 процентов.

Фотохроника ТАСС.



ОБЯЗАТЕЛЬСТВА МОНТАЖНИКОВ

В настоящее время наш коллектив в состоянии решать большие задачи, которые два года назад были ему не по плечу. В районе создано пять участков, где работает около 80 человек монтажников, 17 газоэлектросварщиков, открыт участок по производству электромонтажных работ на объектах сельскохозяйственного производства, по монтажу и ремонту холодильных установок.

Вместе с тем в нашей работе имеется еще немало недостатков и упущений. Это касается прежде всего трудовой дисциплины, производительности труда, отношения отдельных лиц к социалистической собственности и т. д. Воспитать человека, достойного коммунистического общества — вот над чем в настоящее время работает партийная, профсоюзная организации и весь коллектив СМУ.

Повысить технический уровень, знание своего дела — одна из первых задач нашего коллектива. В 1970 году повысили свою квалификацию и приобрели смежные профессии 37 человек, в средних и высших учебных заведениях заочно учатся шесть человек.

Подводя итоги своей работы ко Дню строителей, рабочие и инженерно-технический персонал нашей организации сосредоточивает свое внимание на нерешенных задачах с тем, чтобы достойно встретить XXIV съезд Коммунистической партии.

А. АБРАХМАНОВ,
начальник прорабского участка СМУ «Сельхозтехники».

СЛОВА НЕ РАСХОДЯТСЯ С ДЕЛОМ

В ответ на Письмо партии и правительства «Об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве» работники станции Бормотово изыскивают новые резервы и реализуют их в практической работе. Это дало возможность значительно улучшить измерители и добиться неплохих результатов. Подведя итоги социалистического соревнования за июнь, руководство Беловского отделения Западно-Сибирской железной дороги присудило коллективу станции первое место, вручило переходящее Красное знамя и первую денежную премию.

Сердечную благодарность за добросовестный труд рукоделов отделения дороги объявил старшим стрелочницам Л. М. Котельниковой и А. Е. Казанцевой, билетным кассиром К. Н. Учайкиной, Е. Н. Карташеву, дежурному по станции Н. М. Рыжих.

На собрании коллектива, на котором была вручена высокая награда, работники станции заявили, что в следующие месяцы будут работать еще лучше, первое место и переходящее Красное знамя никому не отдадут. Пока слова тружеников станции не расходятся с делом. В июле показатели работы станции также высокие.

П. ПАВЛОВ,
рабкор.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Передвижная механизированная колонна № 166 треста «Белмеровосельстрой» ведет обширное строительство в совхозах и колхозах Промышленновского района. В юбилейном 1970 году сельские строители взяли на себя повышенные обязательства и успешно их выполняют. Из 20 пусковых объектов по плану первого полугодия намечалось сдать в эксплуатацию коровник на 200 голов в деревне Пушкино (совхоз «Краснинский»), коровник на 200 голов в колхозе «Рассвет», 16-квартирный дом в совхозе «Заря», детский сад-ясли в совхозе «Краснинский» и здание санэпидстанции в п. Промышленная. Все они уже построены, за исключением санэпидстанции, где сейчас рабоча подходит к концу.

Особенно посторались строители в совхозе «Краснинский». В здании детского сада-яслей красиво оформлены теневые навесы, веранды, грибки и карусели. Большая заслуга в этом коллектива бригады плотников В. И. Черкаса и отделочников Н. С. Бичевой. Немало труда вложено строителями в оформление детских игровых площадок.

Повышенные обязательства брали к своему празднику сельские строители. Все они сдержали свое слово. Отличные показатели у бригады плотников В. И. Черкаса, выполняющей сменные нормы на 136 процентов. На 126 процентов выполняет зада-

ние бригада плотников Р. Адутова.

Одной из ведущих бригад механизированной колонны является комплексная бригада Г. Н. Ковалевского. Ее члены добросовестно относятся к выполнению работам, ведут борьбу за качество и сокращение сроков строительства. Растущий, боеспособный коллектив самого молодого бригадира каменщиков ПМК-166 В. А. Мянненгера. Эта бригада ведет строительство объектов различного назначения: животноводческих помещений, жилых, жилых домов, зернохранилищ, школ. Здесь постоянно борются за повышение производительности труда, улучшение использования машин и механизмов, высокое качество работы. Почет и уважение завоевали в коллективе механизаторы плотники И. Ф. Фомин, В. Д. Таратыкин, штукатур-маляр В. Г. Спирина и многие другие.

Коллектив ПМК-166, учитывая нужды сел и деревень, в будущем году по сравнению с нынешним намечает увеличить объем работ на полтора раза. Соревнуясь за досрочное выполнение плана юбилейного года, строители поставили перед собой большие задачи. И мы уверены, все они будут выполнены.

Л. ПОГОРЕЛОВА,
старший инженер ПТО передвижной механизированной
колонны № 166.



ДЕВЧАТА НАСТОЯЩИЕ

В этой бригаде девятнадцать человек. Девятнадцать молодых веселых девчачек. Почти все они комсомолки, почти все избрали себе профессию строителя не случайно, а по призванию.

— Мои девчата — огонь, — с гордостью сказала Нина Сергеевна Бичевая и ее лицо засияло радостной улыбкой. — Потребуется — каждая работает за двоих. Молодо, да не зело.

Н. С. Бичевая — бригадир бригады отделочников ПМК-166. Она мастер на все руки: может с одинаковым успехом выполнять штукатурные, малярные работы, укладывать облицовочные плиты. Для своих девчачек Нина Сергеевна — первый друг и наставник. Она скучна на похвалу, но если похвалит — похвалиг только за дело.

Уважают в бригаде комсомолку Любу Чугунову за трудолюбие, за исполнительность. Ей всего 19, а профессия маляра и штукатура она уже освоила хорошо. Помогла учеба в ГПТУ-64 г. Анжеро-Судженска и, главное, работа на стройке. Люблю повезло: она попала в дружную бригаду. И очень гордится этим.

Не знает, кажется, устали Таня Юдакова. Она тоже еще очень молода. Тоже комсомол-

ка. Любую порученную работу старается выполнить как можно лучше. Девчата ее избрали профоргом бригады.

Когда-то Валентина Спирина мечтала стать продавцом. Но потом случилось так, что девушка поступила не в торговую кооперативную школу, а в строительное училище. И нисколько сейчас не жалеет об этом.

— Люблю работать на стройке, — признается она. — Правда, приходится нелегко, особенно зимой. Но мы, строители, привыкли ко всему.

Галина Шагалова в бригаде недавно — полгода. Но и за этот короткий срок она сумела снискать к себе уважение подруг по профессии. И прежде всего своим добросовестным трудом.

День строителя бригада отделочников, руководимая Н. С. Бичевой, встречает славными делами. Она, например, в самый канун праздника на два дня раньше срока оштукатурила помещение, где будет расположена заслуга. И это ее не единственный успех.

А. БЕРЕСНЕВ.

На снимке: девушки-строители Люба Чугунова, Таня Юдакова, Валя Спирина и Галия Шагалова.

Фото И. ВАСЬКИНА.

БРИГАДА ДРУЖНЫХ

В канун Дня строителя в деревне Торсьме сдан в эксплуатацию медицинский пункт (на снимке), построенный колхозом «Родина». В новом светлом просторном здании созданы все условия для работы сельского фельдшера.

Фото И. ВАСЬКИНА.

Каждое утро, едва только поднимется из-за горизонта яркое летнее солнце, бригада плотников Николая Кирилловича Керосинцева из Межколхозстроя начинает рабочий день. В эту нежаркую пору, когда еще не просохли на траве жемчужные капли росы, а воздух чист и свеж, кажется звонче обычного поют птицы, перестукивают топоры.

И этот веселый шум разносится далеко вокруг. В деревне Озерки к нему привыкли и, кажется, даже перестали замечать. Только иногда, кто-нибудь из колхозников, забыв про повседневные заботы, прислушается. Как-то идут дела у строителей? Не опоздают ли открыть двери нового зерносклада, когда подойдет пора засыпать в него хлеб. Но видно, строители не подведут. Ладно работают, скоро.

И они действительно стараются. Бригада Николая Кирилловича совсем небольшая. Вместе с бригадиром в ней всего восемь человек. Но каждый стоит того, чтобы о нем рассказать особо.

Не один котелок каши съели

вместе за три года работы в одной бригаде плотники. Не однажды бревно положили. Не одно здание построили. Живут люди в двух 16-квартирных домах, что в гостиницы, радуются. А работал здесь не покладая рук этот дружный коллектив. Поднимаются рабочие деревообрабатывающего завода в новые светлые квартиры и тоже, наверное, добрым словом вспоминают бригаду Н. К. Керосинцева. Жилье дома, скотные дворы, свинарники, птичники — всего не перечесть, что сделано их умелыми руками.

В мастерстве и смекалке членов своей бригады М. А. Кудрика, Н. А. Сбеглова, Г. И. Кормина, Б. И. Канабийского, П. А. Выдыша и Л. Ф. Савченко бригадир убедился давно. Уже три года они работают вместе. Только один новичок в бригаде — Владимир Белоус. Паренек в прошлом году закончил школу, а плотничает всего два месяца.

Старателей, видно, подумал с первого дня о новом плотнике Н. К. Керосинцев.

Эти же слова можно сказать в бригаде о каждом.

Три недели назад приехали на объект в колхоз «Колос» плотники. Им предстояло сделать крышу в новом зерноскладе, навесить двери. Работы много. Здание немаленькое. Как-никак в длину 66 метров и в ширину 18.

С раннего утра до позднего вечера работают на зерноскладе плотники. Уже установлены стропила, сделана половина облицовки, третья часть крыши покрыта шифером. Последнюю неделю перед праздником бригада особенно старалась. Срок сдачи объекта хотелось приблизить и вместо 15 августа закончить работу намного раньше. По полторы-две нормы в день выполняют плотники. Но эти темпы могли быть и еще быстрее, если бы строителей во время обеспечивали материалом. Но так или иначе, а о том, чтобы сдать объект раньше назначенного срока, мечтает каждый. Это и будет трудовым подарком бригады своему празднику — Дню строителя.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

БУДУЩЕЕ РОЖДАЕТСЯ СЕГОДНЯ

«В СОВЕТСКОЙ деревне, — сказал в докладе на июльском Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — все возрастают темпы и размах производственного, культурно-бытового и жилищного строительства. Строительство на селе, — подчеркнул он, — стало большой отраслью народного хозяйства».

Уже сейчас 95 процентов сельского населения пользуются электричеством, свыше семицати миллионов — газом. Построены тысячи современных школ, дворцов культуры, стадионов, магазинов, торговых центров. За годы советской власти только в колхозах сдано в эксплуатацию 700 миллионов квадратных метров жилой площади. Общий жилой фонд села превышает ныне один миллиард квадратных метров.

Полным ходом идет ликвидация старой, сложившейся еще в дореволюционный период системы расселения в дерев-

не. Основное направление в решении этой проблемы — сооружение крупных поселков городского типа. Если в 1959 году в стране насчитывалось 704 тысячи населенных пунктов, то в 1969 их осталось 471 тысяча. Причем количество мелких деревень сократилось почти вдвое.

Но и это лишь первые шаги. В дальнейшем деревень останется всего 175 тысяч. Жители остальных переедут в укрупненные, благоустроенные населенные пункты. Такие поселки уже построены в различных областях страны. Это село Большие Бортники колхоза «Гигант» в Белоруссии, центральные усадьбы совхозов «Заря коммунизма» и «Яхромский» в Московской области, село Кодаки на Украине и др.

Благоустроенных сельских населенных пунктов с каждым годом становится все больше и больше. Возводятся они, как правило, на месте существующих деревень, аулов, кишлаков, расположенных в удобных, обжитых районах с развитой сетью дорог.

Постепенно за счет более совершенной планировки, застройки и полного благоустройства эти села превратятся в населенные пункты городского типа. Одна из главных черт такого преобразования — многофункциональные поселения, в которых наравне с сельскохозяйственным производством разовьется и промышленность. Научно-исследовательские учреждения, техникумы, институты, а также предприятия по

обслуживанию туризма и массового отдыха завершат этот комплекс.

В 1970—1975 годах в каждой области, в крае, автономной республике будут созданы двадцать комплексных экспериментально-показательных поселков. Уже сейчас творческая мысль архитекторов, ученых, строителей утверждается в бетоне, металле и стекле на терригории первых таких поселков, расположенных в Эстонии, в Одесской и Гродненской областях. По своему архитектурному и инженерному исполнению, по качеству строительства они должны стать эталонами перестройки существующих сел и деревень.

В. ДОРОШЕНКО,
(корр. ТАСС).

Экономика производства мяса в первом полугодии 1970 года

Наименование хозяйств	Себестоимость центн. привесов (в руб.)								Расход кормов на центнер привесов (в центн. корм., единиц)				Прибыль(+) или убытки(−) от реализации продукции		Общий итог работы в животноводстве: прибыль(+) или убытки(−) в тыс. руб.
	крупного рогатого скота				Свиней				кр. рог. скота		свиней		говядина	свинина	
	всего		по основным элементам затрат		всего		по основным элементам затрат		план	факт.	план	факт.	(руб)	(руб)	
план	фактич.	зарплата	корма	план	факт.	зарплата	корма	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.
«Заря»	139,09	138,18	22,32	93,47	102,19	98,13	10,49	75,10	9,83	11,39	7,47	6,34	+ 1,4	+ 228,4	+ 347,6
«Ударник полей»	129,37	104,01	15,44	65,44	—	—	—	—	7,90	7,14	—	—	+ 46,1	—	+ 218,5
«Колос»	131,75	113,77	22,12	66,24	199,00	104,95	16,67	70,38	8,71	6,69	8,09	7,74	+ 15,3	+ 103,0	+ 117,2
«Вагановский»	132,97	115,90	21,70	76,56	112,16	108,38	10,42	79,61	7,96	6,50	7,99	7,14	+ 22,8	+ 54,3	+ 113,3
«Краснинский»	130,71	111,11	20,62	71,44	102,19	98,13	10,49	75,10	8,60	8,28	7,38	7,35	+ 33,3	+ 14,8	+ 105,2
«Труд»	139,27	112,77	20,82	75,54	122,31	140,14	19,01	92,43	8,02	7,09	8,09	9,72	+ 27,0	— 1,8	+ 14,1
«Заветы Ильича»	116,97	109,58	19,60	74,60	103,78	123,00	20,21	86,54	8,31	7,15	8,08	9,56	+ 6,4	— 13,1	— 2,0
«Рассвет»	130,24	129,04	19,15	84,76	111,23	113,83	11,02	80,13	8,98	7,93	8,3	8,58	+ 1,0	— 1,2	— 4,8
«Путь к коммунизму»	129,18	137,57	18,44	101,52	147,58	141,13	21,10	89,89	6,6	7,71	8,09	10,4	— 8,3	+ 3,6	— 8,5
«Красное знамя»	130,74	143,10	19,44	85,72	117,01	130,91	10,51	97,75	8,9	9,93	8,09	8,43	— 10,6	— 11,1	— 8,9
Им. Жданова	103,40	110,00	23,20	68,00	97,00	134,40	15,60	93,00	8,92	9,0	7,6	8,03	— 2,9	— 14,9	— 18,7
«Родина»	105,90	115,60	22,50	67,50	117,30	180,30	27,90	115,30	9,2	7,2	12,8	11,5	— 6,5	— 13,5	— 34,3
Им. Мичурина	97,38	145,17	30,28	92,32	149,70	156,64	17,35	114,47	8,92	7,07	8,09	7,83	— 29,2	— 2,7	— 45,3
«Кузбасс»	112,62	125,40	20,40	86,30	99,80	168,67	30,26	100,45	7,95	6,72	8,09	9,87	— 9,4	— 31,2	— 45,3
«Мир»	100,61	154,60	36,44	87,46	73,62	106,14	14,63	75,21	8,92	14,8	8,1	9,2	— 40,2	— 21,6	— 49,4
«Новый путь»	138,93	144,86	25,22	90,79	95,55	213,43	15,08	71,00	9,13	11,7	8,09	16,3	— 49,0	— 29,1	— 55,9
«Ленинский путь»	114,60	169,80	22,20	114,70	99,00	89,30	9,70	62,30	7,9	12,2	8,09	6,37	— 45,0	+ 10,8	— 61,1
«Искра»	123,45	162,42	25,83	117,05	111,88	241,75	24,76	185,92	8,92	7,22	8,09	16,87	— 23,5	— 26,7	— 80,7
«Гигант»	120,34	140,15	20,71	98,29	88,22	166,69	18,27	124,51	10,54	7,68	8,43	9,14	— 13,9	— 40,6	— 85,9
Им. Ленина	114,07	148,52	24,67	95,23	94,24	118,80	13,84	84,15	8,9	9,9	8,1	8,3	— 21,0	— 53,7	— 95,8
Им. Чкалова	130,59	151,26	28,50	101,54	—	—	—	—	8,92	8,69	—	—	— 18,9	—	— 232,8
По РАЙОНУ	124,69	129,55	22,09	84,63	115,24	107,24	12,17	78,92	8,83	9,01	7,86	7,42	— 81,0	+ 213,7	+ 86,5

Экономика производства молока в первом полугодии

Наименование хозяйств	Производство молока		Себестоимость одного центн. молока						Расход кормов на 1 кг молока (кормоедин.)		Произведено молока на 1 человека-день (центнеров)		Реализационная цена центнера молока (в рублях)	Общий итог от реализации молока (тыс. руб.)	Прибыль (+), убытки (-)
	цент.	процент к плану	план	фактич.	за I полугодие 1970 г.	в том числе по элементам затрат	зарплата	корма	план	факт.	план	факт.			
	цент.	процент к плану	план	фактич.	за I полугодие 1970 г.	в том числе по элементам затрат	зарплата	корма	план	факт.	план	факт.			
«Ударник полей»	24749	125,4	18,50	14,46	15,16	3,56	6,97	1,2	0,92	0,92	1,18	17,30	+ 102,6		
Им. Чкалова	12525	134,1	18,16	15,68	14,37	4,94	7,71	1,24	0,84	0,74	1,04	16,35	+ 32,4		
«Краснинский»	17975	136,5	18,71	15,68	17,26	4,18	8,14	1,18	1,14	0,83	1,21	16,86	+ 57,1		
«Родина»	7448	133,7	14,22	16,05	17,34	4,88	7,40	1,22	0,74	0,70	0,80	19,95	— 14,3		
«Труд»	11876	115,5	15,45	16,33	18,37	4,66	7,93	1,18	0,99	0,66	0,83	16,98	— 11,1		
«Заветы Ильича»	8340	110,6	16,86	16,33	15,64	4,83	8,98	1,24	1,14	0,66	0,90	17,59	— 6,4		
Им. Жданова	5545	122,2	16,20	16,35	17,86	5,20	6,60	1,2	1,20	0,67	0,86	17,20	— 0,9		
«Мир»	10111	104,2	17,77	16,60	17,61	5,69	6,03	1,22	1,30	0,67	0,70	15,64	+ 12,4		
«Колос»	8480	119,6	16,61	16,75	18,76	5,45	6,30	1,25	1,03	0,62	0,83	17,03	— 1,1		
«Красное знамя»	10258	111,2	18,17	16,99	20,89	4,74	7,30	1,18	1,06	0,69	0,82	18,00	+ 12,8</		

Сегодня—Всесоюзный день физкультурника



Физкультура и спорт все прочнее входят в жизнь всех слоев населения нашей страны. Сотни тысяч людей ежедневно приходят на спортивные базы и стадионы. Только сельские добровольные спортивные общества объединяют в своих рядах 10 миллионов человек.

Массовость советского спорта — залог новых побед наших спортсменов на различных соревнованиях в СССР и за рубежом.

На снимке: на физкультурном празднике. Идут знаменосцы спортивных обществ.

Фотохроника ТАСС.

ПРАЗДНИК МОЛОДОСТИ И ЗДОРОВЬЯ

Сегодня у многомиллионной армии физкультурников — праздник. Какими же успехами встречают его спортсмены района? Наверное, многие уже заметили, что спортивная жизнь у нас за последние три месяца заметно оживилась. Начиная с мая было проведено 15 соревнований по городкам, легкой и тяжелой атлетике, волейболу, футболу. В районной спартакиаде в честь Дня молодежи приняло участие 19 команд волейболистов, 9 команд легкоатлетов, 4 гиревиков. Лучшие спортсмены выступили в финале V областной спартакиады по легкой атлетике в г. Кемерове, где заняли третье призовое место. А на проходившем у нас в поселке областном первенстве по комсомольскому многоборью в зачет спартакиады «Спутник-10» наша команда была второй.

В районных соревнованиях успешно выступают спортсмены колхоза «Гигант». Вот уже несколько лет подряд они завоевывают кубок победителей в летней спартакиаде. Радуют результаты, достигнутые спортивными коллективами совхоза

«Заря», колхозов «Ленинский путь», «Ударник полей», «Колос», «Рассвет».

Нельзя не отметить массовость состязаний самых юных. За исключением Пьяновской, Лебедевской восьмилетних и Вагановской средней школы, все остальные провели у себя внутришкольные спартакиады. Если у взрослых участие в спартакиаде приняло 250 человек, то у школьников около 3000. Хороший резерв! А всего только в районных состязаниях участвовало 1520 человек.

Армия физкультурников работает с каждым днем. А чтобы пульс спортивной жизни был еще сильнее и четче, хорошо бы иметь хотя бы один базовый спортивный зал. Чего греха таить, зимой, весной и осенью молодежи негде проводить тренировки по волейболу, баскетболу и другим видам спорта. Все районные соревнования приходится проводить в школьных залах. А там, как известно, не развернешься.

В очень плохом состоянии находится стадион. Спортсменам негде переодеться, помыться. В планах комитета намечено

широко внедрять такие виды спорта, как легкую атлетику, лыжи, волейбол, хоккей, футбол, городки, шахматы. Постараюсь, чтобы каждый труженик занимался производственной гимнастикой.

А сегодня по традиции Всесоюзный день физкультурника спортсмены встретят на районном стадионе. В половине одиннадцатого утра здесь начнется спартакиада, посвященная праздничной дате. Через полчаса выйдут на площадки волейболисты, потом любители старинной русской игры — городенники. Зачет у последних будет вестись по трем личникам. В гонках велосипедистов по кругу с выбыванием может принять участие любой же лающий на велосипеде любой марки. Очки будут считаться по лучшим результатам трех мужчин и одной женщины. У легкоатлетов будут две эстафеты 4×100 метров, 4×400 метров у мужчин и у женщин, бег 800 метров у женщин, 3000 метров у мужчин. У гиревиков зачет будет вестись по четырем представителям. Причем нечастый в каком-нибудь виде состязаний штрафных очков несет. День физкультурника должен стать поистине праздником молодости и здоровья.

Б. КОСТЕРЕНКО,
председатель районного комитета по физкультуре и спорту.

В ПРОШЛОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Оживленно и особенно много людно было в воскресенье, 2 августа в районном саду. Кажется, весь поселок пришел сюда, чтобы отпраздновать Всесоюзный день железнодорожника. Любители спорта устремились на стадион. Здесь разгорелись шахматные баталии, пробовали силы городенщики.

В городках приняло участие две команды: оборонного депо и 17-й дистанции пути. Победа досталась локомотивщикам.

Из четырех групп любителей шахмат численностью в 50 человек победителями стали тт. Попов, Абдрахимов, Зубков, Слугин. В. ВЛАДИМИРОВ.
рабкор.

СЕЛЬСКИЙ ШАХМАТИСТ

Два года назад приехал в «Красное знамя» новый человек — Алексей Федорович Частухин. Главный агроном оказался не только настоящим знатоком земли, но и страстным любителем шахмат. К тому же проявил неплохие организаторские способности. В короткий срок он сумел сплотить вокруг себя таких же энтузиастов, как и сам. Под его руководством была организована борьба за первенство по шахматам между бригадами колхоза, а потом — за личное первенство, где три участника соревнований выполнили норму третьего разряда. Выросло за это время и мастерство Алексея Федоровича. Неоднократно участвовал в различных соревнованиях, в этом году он выполнил норму первого разряда.

Успех шахматиста — результат упорной, систематической работы над собой. Ведь недаром в личной библиотеке Частухина можно увидеть большой набор литературы по теории шахматной игры.

Однако А. Ф. Частухин не ограничивается только шахматами. Частенько его можно увидеть и на волейбольной площадке, построенной, между прочим, не без его участия.

Заметно оживился культурный досуг молодежи, одним из вожаков которой является энергичный колхозный агроном. Побольше бы таких на селе!

В. МАКСИМОВ,
рабкор.

ПОТОМУ ЧТО СЧИТАЮ ДРУГОМ...

Живет в Ивано-Родионовске девушка. Каждое утро и вечер одевает спортивную форму и выходит на тренировку. Мальчики, увидев, как легко и быстро бежит она, с каждым днем увеличивая дистанции, только восхищенно присвистывают вслед: «Молодчина, Валька!» И в этом возгласе чувствуется и гордость за свою односельчанку, и откровенна, но хорошая зависть.

Имя Вали Степановой читали газеты «Красное знамя» узники совсем недавно. Короткая информация рассказывала о том, что в пятой областной сельской спартакиаде сборная команда нашего района заняла третье место, а девушка показала лучшее время в беге на 400 и 800 метров. Валя — десятиклассница Промышленновской средней школы № 2. Накануне праздника Всесоюзного дня физкультурника нам удалось встретиться с ней и задать несколько вопросов, на которые девушка охотно ответила.

Вопрос. Валя, расскажи, пожалуйста, как ты стала спортсменкой?

Ответ. Да как-то все неожиданно получилось. Я все время завидовала чемпионам, следила за спортивной жизнью, а вот самой заняться спортом и в голову не приходило. Почему-то думала, что не получится. А полтора года назад, когда я училась в 8 классе, мне пришлось участвовать в кроссе. Результат оказался самый лучший. С тех пор я «заболела» легкой атлетикой. В 9 классе записалась в волейбольную секцию. А все-таки бег мне нравится больше всего.

Вопрос. Валя, за последний год ты участвовала не в одном

соревновании. Заняла первое место в районных и областных соревнованиях среди школьников, завоевала звание чемпионки в районной спартакиаде, посвященной Дню советской молодежи, была третьей в областной спартакиаде среди сельских команд по комсомольскому многоборью в зачет спартакиады «Спутник-10», успешно выступила в пятой областной спартакиаде. Какая из всех этих побед тебе особенно дорога?

Ответ. Пожалуй, победа в районной спартакиаде школьников. Для меня это были первые большие соревнования. Я страшно волновалась. Просто не хотелось ударить в грязь лицом. А потом вышла на старт, взяла себя в руки и... победила. Наверное, она потому дорога, что это было первое серьезное испытание и я его выдержала.

Вопрос. А какие качества ты считаешь самыми цennыми для спортсмена.

Ответ. Самое главное, по-моему, — это быть волевым человеком, очень хотеть победить и постоянно тренироваться. Тренироваться и тренироваться, чего бы это тебе ни стоило. Только так можно добиться успеха. У меня сейчас задача — выработать дыхание. Бегаю я постоянно, а зимой к тому же хожу на лыжах, занимаюсь волейболом. Хотелось бы еще попробовать себя в баскетболе.

Вопрос. Ну, а твои планы на будущее? Ведь через год ты закончишь школу и придется выбирать жизненный путь.

Ответ. Я уже выбрала. Обязательно пойду учиться в сельскохозяйственный институт, стану агрономом. Ведь это же здорово возделывать землю, растить хлеб. Но со спортом, конечно, расставаться не думаю. Потому, что считаю его самым верным и надежным другом.

Беседу записала

Н. БУТ.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

8, 9 августа. Новый широкоэкранный художественный фильм «Путь», который я нашел. Начало 8-го в 4, 6, 8, 10, 9-го — в 2, 4, 6, 8, 10 часов.

10, 11 августа. Новый художественный фильм «Короли», регенты и шуты. Начало в 6, 8, 10 часов.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

8, 9 августа. Широкоэкранный художественный фильм «Золото». Начало в 6, 8, 10; 9-го — в 4, 6, 8, 10 часов.



На снимке: Валя Степанова.
Фото И. ВАСЬКИНА.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 30

о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная
ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Полигон железобетонных изделий — бетончиков, плотников, крановщика козлового крана, разнорабочих (мужчин и женщин).

Промышленновская районная больница — штукатуров-маляров, поваров, кладовщика, сторожа, рабочих.

Рельсосварочный поезд № 29 — фрезеровщиков, строгальщиков, резчиков по металлу, сверлорезчиков, слесарей-ремонтников по оборудованию, электрослесарей, стропальщиков, шоферов, трактористов, электросварщиков, шлифовальщиков, тельферистов, грузчиков.

Поступившие на работу пользуются льготами работников железнодорожного транспорта.

Промышленновское райобр-единение «Сельхозтехника» — трактористов на трактор С-100 и ДТ-54, слесаря по ремонту тракторов, шоферов, слесаря-сафтехника, грузчиков.

ПМК № 5 — трактористов.

По вопросу трудоустройства обращаться в вышеуказанные предприятия и организации или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отв. культуры и писем 1-31, отдела сельского хозяйства 2-58. ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Номер № 014

Промышленновская районная типография управления по печати Карагандинской области.

Тираж 6718